



**POLISH-HUNGARIAN**  
CHAMBER OF COMMERCE

NEWSLETTER - 2022/06

## **RÖVID VISSZATEKINTÉS- 2 éve jegyezték be a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamarát!**

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamarát 2020. július 1-én jegyezték be Krakkóban, **ezért hát most ünnepeljük a Kamara indulásának második évfordulóját.**

**A Kamara egyrészt egy új intézmény, de egyben egy közösségi projekt is, amelyet az abban résztvevők közös célja működtet – jelen esetben ez a lengyel-magyar relációban az üzleti kapcsolatok fejlesztése, a Kamara segítségével (is) a relációban tevékenykedő vállalatok támogatása.** A Kamarai projekt eredménye, hogy létrejött a lengyel-magyar relációban is egy közösség. Őszintén remélem, hogy a Kamara az elmúlt két évben tudott újat, többet esetleg egyedül adni az Önök életében, működésében is. Köszönöm azoknak, akik ebben a munkában segítettek!

*Wisniewski Anna, a kamarai projekt elindítója, ügyvezető igazgató*

## RENDEZVÉNY

### **LEZAJLOTT A LENGYEL-MAGYAR GAZDASÁGI KAMARA TAGGYŰLÉSE**

Köszönjük, hogy velünk tartott! Az idén második alkalommal szerveztük meg a Kamara taggyűlését, amelyre június 10-én Krakkóban került sor. A 2021-es év értékelése és a 2022-2023 évre vonatkozó tervezés is témája volt a rendezvénynek. A beszámolókat a taggyűlés előtt küldtük meg, az elfogadott döntésekről rövid összefoglaló készül, amelyet hamarosan megküldünk.

A Tagvállalatok szavazata alapján Felügyelő Bizottsági tag lett Marcin Pondo, a Consulting Hungary cég ügyvezetője. Az elnöki pozícióra a taggyűlés megválasztotta Tomasz Némethet, a Gedeon Richter Polska ügyvezető igazgatóját.

A Kamarai Taggyűlés számára megtiszteltetés volt, hogy dr Kovács Orsolya Zsuzsanna nagykövet asszony is megjelent és lehetőség volt a lengyel üzleti környezetről, a lengyel-magyar gazdasági együttműködés kilátásairól egyeztetni.

A rendezvényt megtisztelte Boguslaw Kosmider, Krakkó város főpolgármester-helyettese, aki a taggyűlést követő Garden Party keretében mondott beszédet.

## Tokaj-Hétszőlő

Nagy öröm volt számunkra, hogy ismét találkozhattunk a Lengyel-Magyar Kamara tagjaival Krakkóban, a kamarai taggyűlésen. Szintén felemelő érzés volt, hogy a sikeres taggyűlés után, a **Tokaj-Hétszőlő** Bio Szőlőbirtok boraival koccinthatunk. Amennyiben ellátogatnának birtokunkra, vagy rendelnének borainkból, azt az alábbi linkre kattintva tehetik meg. Az új találkozás reményében bízva, szép nyarat kívánunk Önöknek!  
Üdvözlettel, Hétszőlő Csapat.



[Read More](#)

## PROJEKTEK

### E-KERESKEDELEM MAGYARORSZÁGON Magyarországon - szakmai cikk a PACKETA-val együttműködésben

**Az e-kereskedelem és a magyar piac. A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara cikke a Packeta blogján.**

Azok számára, akik azon gondolkoznak, hogy új piacokra terjeszkednének számos érdekes információt nyújthat a Packetával együttműködésben megjelent tájékoztató anyag.

Szeretné tudni, mire kell figyelni, ha Magyarországon szeretne új üzletet indítani? Milyen a magyar piac? Szeretnek-e a magyarok online vásárolni? Mi a helyzet a visszatérítéssel és az elállási joggal? Olvasson tovább, hogy mindent megtudjon!



[Read More](#)

## KAMARAI HIREK

### Ismerje meg a Kamara új tagvállalatát



A GDSiT a következő generációs ügyfélményt nyújtja, amely a vállalatok digitalizációs stratégiáját támogatja. A lengyelországi, magyarországi és svájci irodákból a GDSiT csapata dedikált, többnyelvű ügyfélszolgálatot, digitális értékesítési támogatást és lead marketinget biztosít a különböző iparágak számára. Egyablakos ügyintézőként dolgozva életre keltjük ügyfeleink ötleteit, a semmiből szállítjuk a végtermékeket, és biztosítjuk a szükséges digitális elérhetőséget.

[Read More](#)

## ÜZLETI HÍREK

### ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

#### **A szükségállapotot újracsomagolták, de itt marad**

Bár a világjárvány okozta szükségállapot éppen most ért véget, az orosz-ukrán háború okozta szükségállapotot nemrég vezették be. Ez széleskörű jogköröket ad a kormánynak, beleértve a törvények helyett a rendeleti alapú kormányzást, valamint a különleges intézkedések meghozatalára való jogosultságot. Ezek közé tartozhat többek között a piaci szereplők kormányzati felügyelet alá helyezése, ami a cég üzleti döntéseihez való kötelező hozzájárulásban nyilvánul meg, valamint a részvényesek jogainak gyakorlása helyettük.

#### **Különadók bevezetése több ágazatban**

A költségvetési hiány ellensúlyozására a magyar kormány több ágazatot is meglepett különadókkal, hogy "extraprofitot" szedjen ki belőlük. A célcsoportok között vannak a bankok, a biztosítók és lízingcégek, a légitársaságok, az energiaszolgáltatók, a gyógyszerforgalmazók és a cégautóadó fizetésére

#### **PETERKA PARTNERS**

THE CEE LAW FIRM

kötelezett szervezetek, míg a kiskereskedelmi vállalkozásokat egyszeri személyi jellegű adóval sújtják, amely a normál kiskereskedelmi adó 80%-a.

[Read More](#)

## MAKROGAZDASÁGI ELEMZÉSEK LENGYELORSZÁGRÓL



Megjelent a Lengyel Országos Gazdasági Kamara legfrisebb havi makrogazdasági elemzése, az ipari és a regionális gazdasági folyamatokkal, a vezető makroelemző, Piotr Soroczynskitől.

[Read More](#)

### KULTURÁLIS HÍREK

#### **DYNAMOBIKE- Budapest zsebkalauz - kerékpárral vagy gyalog**

Volt már úgy, hogy egyszerre akartál egy finomat enni, majd egy felejthetlent kerékpározni? A Dynamobike mindkettőt biztosítja számodra.

A kerékpárbérlés Magyarországon még soha nem volt ilyen egyszerű és élvezetes a turisták számára.

A Dynamobike & Bake pont az a hely, amely kávézó, cukrászda és kerékpárkölcsonzó egy helyen!

Mostantól még egyszerűbb lesz Budapest kerékpáros meglátogatása a Dynamobike- Budapest zsebkalauz új projektjével.

Itt megtalálod a város rövid és egész napos túráihoz ideális útvonalakat, és emellett a főbb látnivalókat is, rövid történeti leírással.



Kövesse a következő linket: [DYNAMOBIKE | where biking is vital \(wordpress.com\)](#)

és látogasson el a helyszínre: Képiró u. 6. (V. kerület - downtown Pest) a Kálvin téren, Nagyvásárcsarnok, Nemzeti Múzeum és Váci utca.

Tel: 00-36-30-868-1107,

e-mail: [info@dynamobike.com](mailto:info@dynamobike.com)

[Read More](#)



Powered by [Glue Up](#)

[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)